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Це сприяє підвищенню рівня самостійності в освоєнні навчального матеріалу, 

допитливості та формування клінічного мислення.  

При нагоді стався міжкафедральний тренінговий центр, який оснащений 

унікальною інтерактивною панеллю – віртуальний симулятор пацієнта Body 

Interact, укомплектований різноманітними сценаріями з клініки внутрішніх 

хвороб, педіатрії, хірургії, акушерства та невідкладних станів. Технологія 

дозволяє поспілкуватися з віртуальним пацієнтом, провести фізикальне 

обстеження, зробити необхідні лабораторні та інструментальні тести, встановити 

діагноз і призначити лікування, вибрати дозування препарату з урахуванням маси 

тіла, зросту і ваги пацієнта. При цьому клінічний стан віртуального пацієнта 

змінюється в залежності від наданої допомоги. Студенти із великим задоволенням 

та інтересом проходять дистанційне навчання із залученням віртуального 

симулятора пацієнта, що дозволяє зрозуміти коректність своїх дій і, 

проаналізувавши допущені помилки, зробити висновки на майбутнє. 

Незважаючи на всі труднощі впровадження технології дистанційного 

навчання в практику викладання медичних вузів, безумовно, така форма навчання 

займе гідне місце в нашій системі освіти, і буде реалізована схема, при якій 

оптимальним буде застосування всіх форм навчання - класичного (лекційного, 

семінарського та практичного), і різних форм дистанційного навчання. 

Висновки. Таким чином, злагоджена робота керівництва, всіх структурних 

підрозділів і колективу професіоналів дозволили в найкоротші терміни 

реорганізувати всі сторони освітнього процесу і перейти на новий формат 

викладання всіх дисциплін в умовах дистанційного навчання. Проте, слід 

зазначити, що в навчанні професії лікаря дистанційні форми навчання не можуть 

замінити клінічне навчання, так як не всі можливості навчання можна замінити 

комп'ютерним моделюванням. У зв'язку з цим постає проблема раціонального 

поєднання традиційного і дистанційного навчання. 
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МЕТОДОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО ЗАСТОСУВАННЯ ВІДЕО ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ЗАСОБІВ ПРИ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ З ТЕХНОЛОГІЇ ЛІКІВ 
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Ключові слова: відео інформаційні засоби, заняття онлайн, кейси. 

Вступ. В умовах пандемії коронавірусної інфекції використання 

дистанційних технологій при організації навчального процесу набуває 

принципово новий формат – формат необхідності та, у певні періоди, єдиної 

можливої для реалізації форми навчання. Враховуючи постійну потребу в 

оновленні і модернізації навчання студентів фармацевтичного профілю, 
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підвищенні рівня знань і умінь, актуальним постає питання знайомства студентів 

з новітніми розробка вчених і впровадженими в фармацевтичну промисловість 

методами виробництва лікарських препаратів та обладнання. При цьому 

обмеженість через відсутність практичної роботи під час занять створює деякі 

труднощі для розуміння та побудови відповідного алгоритму дій студентом. 

Мета дослідження: визначення методологічних підходів до використання 

відео інформаційних засобів при організації практичних занять з технології ліків 

онлайн. 

Основна частина. Літературні джерела в цілому надають позитивну оцінку 

застосуванню відео контенту під час практичних занять. Зважаючи на те, що 

студент протягом онлайн заняття не має змогу закріпити набуті теоретичні знання 

практичним вирішення конкретних задач, перспективним є напрямок 

використання відео контенту для проведення інтерактивного навчання у форматі 

вирішення кейсів. При цьому для попередження відтоку уваги студентів відео 

ролики бажано створювати невеликої тривалості – до 10-15 хвилин. Особливий 

інтерес мають інформаційні засоби, які демонструють наочно організацію 

безпосереднього робочого місця, виділення у ролику окремих стадій 

технологічного процесу, акцент на ситуації (кейсі). Студентам цікаво 

пропонувати вирішення кейсу, виправлення помилок у приготуванні певного 

препарату і, знову ж таки, наочна демонстрація результатів запропонованих 

способів вирішення проблеми. Тобто викладач може завчасно продумати можливі 

відповіді, реалізувати їх практично і надати змогу студентам побачити на власні 

очі правильність або, навпаки, недоцільність запропонованих дій.  

Використання подібних методик може бути використане для організації 

домашніх завдань. Це дозволить урізноманітнити процес підготовки, що 

сприятиме росту цікавості студентів до навчання і, відповідно, одержанню 

кращих результатів. 

Висновок. Таким чином, використання відео інформаційних засобів можна 

розглядати як один із альтернативних шляхів покращення якості навчання під час 

практичного заняття з технології ліків в онлайн форматі. 
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